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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EN 
SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA EL DÍA 16 DE DICIEMBRE 2022 
 
 

Asistentes: 
 
PRESIDENTA 
Ilma. Sra. Dª María Tatiana Jiménez Liébana – 2ª Teniente de Alcalde 
 
CONCEJALES/AS 
Ilmo. Sr. D. Ángel Buenache Moratilla – 3er Teniente de Alcalde 
Ilmo. Sr. D. Andrés García-Caro Medina – 4º Teniente de Alcalde 
Ilmo. Sr. D. Juan Olivares Martín – 5º Teniente de Alcalde 
Dª Patricia Hernández Ruíz Medrano 
Dª Alejandra Muñagorri Orlandis-Habsburgo 
 
CONCEJAL-SECRETARIO 
Ilmo. Sr. D. Ángel Buenache Moratilla – 3er Teniente de Alcalde 
 
 
TITULAR DEL ÓRGANO DE APOYO A LA  
JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Dª. María Rosa Morales Martínez 

 
____________________________ 

 
Se abre la sesión a las once horas y cincuenta minutos y se levanta a las once horas y cincuenta y 
seis. 
 

ACUERDOS: 
 

1/646/2022.- RATIFICACIÓN, SI PROCEDE, DE LA URGENCIA DE LA CONVOCATORIA. 

Justificada la urgencia por el Sr. Buenache Moratilla, Tercer Teniente de Alcalde, debido a los plazos de 
libramiento de la nómina, queda ratificada la urgencia de esta convocatoria. 

 

C O N C E J AL Í A  D E  R E C U R S O S  H U M A N O S ,  O R G AN I Z A C I Ó N  Y  
C A L I D A D  Y  D E P O R T E S  

 

Nº 2/647/2022.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE RECURSOS HUMANOS: RETRIBUCIONES 
POR ASISTENCIA A COMISIONES INFORMATIVAS. 

Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la propuesta en 
sus propios términos disponiendo su pago en la nómina de este mes de diciembre. 

 

Nº 3/648/2022.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE RECURSOS HUMANOS: GRATIFICACIONES 
EN CONCEPTO DE SERVICIOS EXTRAORDINARIOS. 

Previa deliberación, por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la Propuesta en sus 
propios términos disponiendo el pago de las cantidades que se indican en concepto de 
GRATIFICACIONES por la realización de trabajos fuera de la jornada habitual. 
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Nº 4/649/2022.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE RECURSOS HUMANOS: ABONO EN 
CONCEPTO DE HORAS EXTRAORDINARIAS. 

Previa deliberación, por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la Propuesta en sus 
propios términos, disponiendo el pago de las cantidades que se indican en concepto de HORAS 
EXTRAORDINARIAS. 

 

Nº 5/650/2022.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE RECURSOS HUMANOS: RETRIBUCIONES 
POR TRABAJOS REALIZADOS EN FINES DE SEMANA Y FESTIVOS, POLICÍA LOCAL, OCTUBRE Y 
NOVIEMBRE 2022.  

Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la Propuesta en 
sus propios términos, disponiendo el pago de las cantidades que se indican en concepto de FINES 
DE SEMANA Y FESTIVOS, octubre y noviembre 2022. 

 

Nº 6/651/2022.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE RECURSOS HUMANOS: ASISTENCIA A 
JUICIOS, POLICÍAS LOCALES, NOVIEMBRE 2022. 

Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la Propuesta en 
sus propios términos, disponiendo el pago de las cantidades que se indican en concepto de 
PRODUCTIVIDAD POR ASISTENCIA A JUICIOS, noviembre 2022. 

 

Nº 7/652/2022.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE RECURSOS HUMANOS: PRODUCTIVIDAD 
POR NOCTURNIDAD, POLICÍA LOCAL, OCTUBRE Y NOVIEMBRE 2022. 

Previa deliberación, por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la Propuesta en sus 
propios términos, disponiendo el pago de las cantidades que se indican en concepto de 
PRODUCTIVIDAD POR NOCTURNIDAD, octubre y noviembre 2022. 

 

Nº 8/653/2022.- INFORME PROPUESTA SOBRE PAGO DE DIETAS MIEMBROS DE TRIBUNALES DE 
SELECCIÓN.  

Previa deliberación, por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la Propuesta, 
autorizando el pago de las asistencias a los Sres. Miembros de los Tribunales. 

 

Nº 9/654/2022.- INFORME PROPUESTA SOBRE PAGO DE PRESTACIONES DEL FONDO DE ACCIÓN 
SOCIAL. 

Previa deliberación, por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar el pago de las 
prestaciones del FONDO DE ACCION SOCIAL, en los términos que resultan del Informe-propuesta 
transcrito anteriormente. 

 

Nº 10/655/2022.- PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE RECURSOS HUMANOS: ABONO DIETAS 
FORMADORES INTERNOS. 

Previa deliberación, por unanimidad, la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la Propuesta en sus 
propios términos, autorizando el pago de las cantidades. 

 

 

 
Lo que notifico a Ud. para su conocimiento y efectos oportunos. 


